RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

CF120

BMW R1200GS 2013-

ID | Popis Kat.c. ks ID | Popis Kat.c. ks
1 Ram BMW-2-L+CF121 1 1 | Rdm BMW-2-P+CF121 1
2 | Sroub M10x50mm 849 1 2 | Sroub M10x50mm 849 1
3 | Podlozka plochd M10 804 1 3 | Podlozka plochd M10 804 1
4 | Plastova krytka M10 X4 1 4 | Plastova krytka M10 X4 1
5 | Dural. valecek d=15mm 465 1 5 | Dural. valecek d=15mm 465 2
6 | Sroub M8x35mm 861 1 6 | Sroub M8x35mm 861 2
7 | Podlozka M8 plocha 802 5 7 | Podlozka M8 plocha 802 5
8 | Sroub M8x30mm 834 1 8 | Sroub M8x30mm 834 1
9 | Dural. vdle¢ek d=4mm 1305 1 9 | Matice M8 pojistna 809 2
10 | Matice M8 pojistna 809 2 10 | Krytka plastova M8 X5 2
11 | Krytka plastova M8 X5 2 11 | Dural.vélecek d=50mm 209 1
12 | Dural.vale¢ek d=50mm 209 1 12 | Podlozka M12 803 1
13 | PodloZzka M12 803 1 13 | Matice M12 811 1
14 | Matice M12 811 1 14 | Samolepka RDmoto 2
15 | Tycka M12x340x30x30 1 15 | Sroub M8x25mm 831 1
16 | Sroub M6x60mm 872 2 16 | Sroub M6x20mm 875 2
17 | Podlozka M6 947 6 17 | Matice M6 pojistna 948 2
18 | Sroub M8x25mm 831 1 18 | Vzpéra X120 1

Doporucujeme pouzit stiredné silné lepidlo na zavity.

Instrukce :

1.) Na levé strané nejprve demontujte orig. predni Sroub M10 v misté upevnéni stojanku
k rdmu a Sroub M12 ve stfedu mota(viz foto), ktery nahradite ty¢ckou M12 ID.15

2.) Na ty¢ku M12 ID.15 nasadte dural valecek ID.12, poté padaci rdm, podlozku M12
ID.13 a matici M12 ID.14.(pfi montazi, zatim Srouby, ani matice nedotahujte)

3.) Spodni Cast pripevnéte v misté stojanku Sroubem M10 ID.2 s podlouzkou ID.3.

4.) V predni ¢asti pomoci Sroubu M8 ID.6, podlozky M8 ID.7 a mezi rdm a motor vlozte
valecek ID.5.

5.) Poté vrchni, predni ¢ast pfipevnite pomoci Sroubu M8 ID.8, podlozky M8 ID.7, ram
date ze zadni Casti a mezi vlozite vale¢ek ID.9, date podlozku a pFipevnite matici M8
ID.10(viz foto)

6.) Stejnym zplsobem postupujte pti montazi na pravé stranég, dle ptilozenych fotografii.

7.) Na zavér dotadhnéte vSechny Srouby a nasadte plastové krytky.

8.) Vrchni rdm pfipevnite na obouch stranach pomoci Sroubu M8 vlevo ID.18, v pravo
ID.15, podlozek ID.7 a matic M8 ID.10(vlevo) ID.9(vpravo).

9.) Pomoci &roubd M6 ID.16(prava), podloZzek M6 ID.17(levd) a matic M6(prava)
pripevnéte vzpéru ID18(pravd) k rdmu a druhou stranu k budikdm.

Original $rouby v drzdku budikl, nahradite $rouby M6 ID.16(levd)s podlozkami ID.17




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

Tycka M12 ID.15 +
dural. valecek ID.11 +
podlozka M12 ID.12 +

Sroub M8 ID.6 +
dural valecek ID.5 +
2x podlozka M8 ID.7
+ krytka M8 ID.10 +
matice MR TN .9

l

' 41)
A%

Sroub M10 ID.2 +
podlozka M10 ID.3 +
plastova krytka M 10

Sroub M8 ID.6 +
valecek ID.5 +
podlozka M8 ID.7 +
krytka M8 ID.10

Sroub M8 ID.8 +
dural valecek ID.9 +

2x podlozka M8 ID.7
+ krytka M8 ID.11 +
matice M8 ID.10.

Sroub M8 ID.18 + 2x
podlozka M8 ID.7 +
matice M8 ID.10

Dural. valecek ID.12 +
podlozka M12 ID.803 +
matice M12 ID.14

Sroub M8 ID.6 + valecek ID.5
+ podlozka M8 ID.7 + krytka
M8 ID.11

Sroub M10 ID.2 +
podlozka M10 ID.3 +
plastovd krytka M10 ID.4

,,,,,,,,,




